Cnu panbHO-HABUTbIE€ NMPOKMaAKnN
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TonuwmHel $1=4,5 (+0,4) Mm; $2=3,0 (+0,3) MM nnm s1=3,2
(+0,3) MM; 82=2,4 (+0,1) MM

Mpumep o6o3HayeHns no OCT 26 260 454-99:
CHIM B-1-51-10,0-4,5OCT 26.260.454-99

CHIT — cnupanbHo-HaBMTas npoknagka

B - Tun ncnonHeHns

4 - HanonHWTEeNb TepMOpacLUMPEHHBIN rpaduT (1 1 2 -napoHunT, 3 u 4 -rpacwT)
51 -d2 (BHYTpeHHWIA gMamMeTp Kapkaca YnioTHUTENBHOM YacTu NPOKNaaKkm)
10,0 - Py (ycrnoBHoe gaBneHue pabdoderi cpeapbl)

4,5 -TonuwuHa ynnoTHUTENBHON YacTu NpoKNagki, MM



